

ГБУЗ «Кузбасская научная медицинская библиотека»

Отдел научной информации



Организация, экономика, планирование и управление здравоохранением

Выпуск 1

Текущий указатель литературы

Кемерово 2023

Пекущий указатель литературы «Организация, экономика, планирование и управление здравоохранением» издается Кузбасской научной медицинской библиотекой.

Библиографический указатель включает сведения о книгах, трудах институтов, методических пособиях, авторефератах, научных обзорах, статьях из журналов и сборников по вышеуказанным темам. Указатель предназначен для организаторов здравоохранения и медицинских работников, интересующихся вопросами организации здравоохранения.

Расположение материала - по актуальным темам здравоохранения, внутри разделов: нормативные документы (законы, постановления, приказы), далее - в алфавите авторов и названий. Для удобства пользования для книг, сборников статей, авторефератов и методических материалов указан шифр.

Выпуски указателя литературы «Организация, экономика, планирование и управление здравоохранением» за текущий и предыдущие годы выставлены на сайте Кузбасской научной медицинской библиотеки по адресу http://medlib.kuzdrav.ru

🕮 К сведению медицинских работников

Приведенную в указателе литературу можно получить в Кузбасской научной медицинской библиотеке:

⊠ 650066 г. Кемерово, пр. Октябрьский, 22;

8 −18; выходные дни – суббота, воскресенье. http://medlib.kuzdrav.ru

🖀 (+7-3842) 52-19-91 (директор - Сундеева Татьяна Александровна (sta@kuzdrav.ru),

☎(+7-3842)-52-33-68 (отдел научной информации, Карасёва Юлия Сергеевна (medilib@yandex.ru);

Составитель – Карасёва Юлия Сергеевна, зав. отделом научной информации, medilib@yandex.ru

ОГЛАВЛЕНИЕ

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ (ОБЩИЕ ВОПРОСЫ). СТРАХОВАЯ	
МЕДИЦИНА	
ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ МЕДИЦИНСКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ	4
COVID-19: ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ АСПЕКТЫ	6
КАЧЕСТВО МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ	7
СТАНДАРТИЗАЦИЯ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ	7
ОХРАНА ЗДОРОВЬЯ МАТЕРИ И РЕБЕНКА	7
ЛЕКАРСТВЕННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ	8
ОРГАНИЗАЦИЯ СЕСТРИНСКОГО ДЕЛА	9
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ И ПРАВО	11
КАДРОВАЯ СЛУЖБА В ЗДРАВООХРАНЕНИИ. ДЕЛОПРОИЗВОДСТВО	12
ЛИЦЕНЗИРОВАНИЕ МЕДИЦИНСКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ.	
АТТЕСТАЦИЯ, СЕРТИФИКАЦИЯ И АККРЕДИТАЦИЯ	
МЕДИЦИНСКИХ РАБОТНИКОВ, ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ	
СТАНДАРТЫ	14
ЭКОНОМИКА И ФИНАНСЫ В ЗДРАВООХРАНЕНИИ	14
ГОСЗАКАЗ. ЗАКУПКИ	15
ОПЛАТА ТРУДА В ЗДРАВООХРАНЕНИИ	17
ОХРАНА ТРУДА	17
НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ	19

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ (ОБЩИЕ ВОПРОСЫ). СТРАХОВАЯ МЕДИЦИНА

Ананченкова, П. И. Мотивация и потребительские предпочтения в медицинском туризме / П. И. Ананченкова, М. М. Шегай. – Текст : электронный // Проблемы социальной гигиены, здравоохранения и истории медицины. – 2022. – № 6. – С. 1236-1239.

Голухова, Е. 3. Первые результаты изменения финансирования федеральных центров в системе обязательного медицинского страхования на примере Национального медицинского исследовательского центра сердечно-сосудистой хирургии им. А. Н. Бакулева / Е. 3. Голухова, В. Ю. Семенов. — Текст : непосредственный // Национальное здравоохранение. — 2022. — № 2. — С. 13-19.

Загоруйченко, А. А. Современные проблемы и подходы к прогнозированию показателей общественного здоровья (обзор) / А. А. Загоруйченко, О. Б. Карпова. – Текст: электронный // ГлавВрач. – 2023. – № 1.

Камынина, Н. Н. Ценностно-ориентированное здравоохранение: систематизация инструментов и методов (обзор литературы) / Н. Н. Камынина, Н. С. Полищук. – Текст: непосредственный // Здравоохранение Российской Федерации. – 2022. – № 6. – С. 444-450.

Петросян, А. Д. Медицина и блогосфера / А. Д. Петросян. — Текст : электронный // Проблемы социальной гигиены, здравоохранения и истории медицины. — 2022. — Note 6. — С. 1220-1223.

Проблемы здравоохранения села, состояние и перспективы развития / А. А. Калининская, Э. А. Бакирова, М. В. Кизеев и др. — Текст : электронный // Проблемы социальной гигиены, здравоохранения и истории медицины. — 2022. — $Notemath{\underline{0}}$ 6. — С. 1224-1229.

Тарифная политика обязательного медицинского страхования на уровне субъекта Российской Федерации как инструмент расширения доступности современных методов онкологического лечения / А. И. Сапанюк, К. В. Лядов, В. Г. Полушкин и др. – Текст: непосредственный // Национальное здравоохранение. – 2022. – № 2. – С. 38-45.

ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ МЕДИЦИНСКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ

Главные изменения в законах в 2023 году. Что перестроить в работе медорганизации. — Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. — 2023. — № 1. — C. 32-44.

Дубель, Е. В. Анализ обстоятельств и факторов риска возникновения медицинских аварий в многопрофильном стационаре / Е. В. Дубель, П. Е. Шепринский. – Текст : электронный // Врач скорой помощи. – 2023. – № 1.

Ковалевский, С. Контроль ОМС: как клинике работать с новыми формами документов / С. Ковалевский. – Текст : электронный // Здравоохранение. – 2023. – 1. - C. 66-73.

Коробенкова, М. Новые правила работы с персданными. На чем уже прокололись коллеги / М. Коробенкова. — Текст : электронный // Здравоохранение. — $2023. - N_{\odot}$ 1. — С. 74-82.

Кочеткова, Р. Как провести оценку профрисков в клинике. Алгоритм от практиков / Р. Кочеткова. – Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. – 2023. – № 1. – С. 90-107.

Куликова, И. Б. Трансформация службы скорой медицинской помощи в период пандемии COVID-19: корреляционно-тематический анализ / И. Б. Куликова, С. С. Москвина. — Текст : непосредственный // Российский медицинский журнал. — 2022. — № 3. — С. 193-199.

Особенности системной оценки деятельности многопрофильной медицинской организации: оптимизация обеспеченности кадрами / М. В. Ли, А. В. Мартынова, М. В. Аленицкая и др. — Текст: непосредственный // Менеджер здравоохранения. — 2022. — $Notemath{
m N}$ 10. — C. 61-70.

Подходы к разработке информационного ресурса для управления потоками пациентов в медицинской организации в период глобального биовызова (на примере COVID-19) / С. А. Орлов, О. Ю. Александрова, Д. А. Лисовский и др. — Текст: непосредственный // Менеджер здравоохранения. — 2022. — № 10. — С. 33-41.

Потапчик, Е. Г. Сравнение стационаров по результатам их деятельности: международный опыт / Е. Г. Потапчик. — Текст : непосредственный // Профилактическая медицина. — 2022. — № 11. — С. 15-20.

Принципы организации лабораторной службы в современных условиях / А. Н. Цибин, М. Ф. Латыпова, А. Г. Комаров и др. – Текст : непосредственный // Здравоохранение Российской Федерации. – 2022. – № 6. – С. 466-472.

ОРГАНИЗАЦИЯ ЛЕЧЕБНО-ДИАГНОСТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ

Амлаев, К. Р. Медицинские ошибки как следствие плохой коммуникации / К. Р. Амлаев, С. А. Бакунц, В. Н. Мажаров. – Текст : электронный // Проблемы социальной гигиены, здравоохранения и истории медицины. – 2022. – № 6. – С. 1291-1294.

Карева, Н. Как реабилитировать пациентов по новым требованиям Минздрава. Инструкция для начмеда / Н. Карева. — Текст : электронный // Заместитель главного врача. — 2023. — N2 1. — C. 40-47.

Рощин, Д. О. Актуализация порядков оказания медицинской помощи при болезнях системы кровообращения / Д. О. Рощин, О. Ю. Александрова. — Текст : непосредственный // Комплексные проблемы сердечно-сосудистых заболеваний. — 2022. — № 4. — С. 72-78.

Сопряжённый анализ динамики основных показателей здоровья взрослого населения с хроническими неинфекционными заболеваниями и профилактической деятельности медицинских учреждений / И. В. Заикина, Н. Е. Комлева, С. И. Мазилов и др. — Текст : непосредственный // Здравоохранение Российской Федерации. — 2022. — № 6. — С. 491-498.

Тимурзиева, А. Б. К вопросу о необходимости повышения эффективности взаимодействия сторон лечебно-диагностического процесса для улучшения качества оказания медицинской помощи / А. Б. Тимурзиева. — Текст : непосредственный // Профилактическая медицина. — 2022. — № 12. — С. 144-149.

Тимурзиева, А. Б. Проблемы удовлетворенности взаимодействием пациентов и работников медицинской организации / А. Б. Тимурзиева. — Текст : электронный // Проблемы социальной гигиены, здравоохранения и истории медицины. — 2022. — $Notemath{\underline{}}_2$ 6. — С. 1275-1282.

Хисамова, А. А. Обоснование важности проведения онкоскрининга в первичном звене. Современные лабораторные технологии, используемые при проведении онкоскрининга / А. А. Хисамова. — Текст : непосредственный // ГлавВрач. — 2022. — № 12. — С. 151-158.

COVID-19: ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ АСПЕКТЫ

Здравоохранение России в период пандемии COVID-19: вызовы, системные проблемы и решение первоочередных задач / В. С. Ступак, А. В. Зубко, Е. М. Маношкина и др. – Текст: непосредственный // Профилактическая медицина. – 2022. – № 11. – С. 21-27.

Кошечко, И. И. Влияние пандемии COVID-19 на формирование отношения населения Российской Федерации к профилактике инфекционных заболеваний / И. И. Кошечко, Т. С. Салтыкова. – Текст : электронный // Проблемы социальной гигиены, здравоохранения и истории медицины. – 2022. – № 6. – С. 1184-1194.

КАЧЕСТВО МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ

Забродняя, Я. С. Детерминанты удовлетворенности пациентов качеством оказания медицинской помощи / Я. С. Забродняя. — Текст : непосредственный // ГлавВрач. — 2022. — № 12. — С. 23-30.

Орлова, О. Какие документы проверить при ВКК эпидбезопасности. Методичка для клиники / О. Орлова. – Текст : электронный // Заместитель главного врача. – 2023. – № 1. – С. 48-55.

Сура, М. В. Формирование критериев оценки качества медицинской помощи при разработке клинических рекомендаций: проблемы и пути их решения / М. В. Сура, Е. В. Деркач. – Текст : непосредственный // Медицинские технологии. Оценка и выбор. – 2022. – № 4. – С. 9-18.

СТАНДАРТИЗАЦИЯ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ

Василенок, А. В. Сравнительный анализ профессиональных стандартов специалистов с высшим и средним профессиональным медицинским образованием / А. В. Василенок, Н. М. Буянова, С. В. Маряшева. — Текст : электронный // Проблемы социальной гигиены, здравоохранения и истории медицины. — 2022. — No 6. — С. 1345-1350.

Князев, С. А. Consensus omnium, или согласие всех. Как обстоит дело с разработкой клинических рекомендаций / С. А. Князев. — Текст : непосредственный // Status Praesens. Гинекология. Акушерство. Бесплодный брак. — 2022. — № 5. — С. 19-22.

ОХРАНА ЗДОРОВЬЯ МАТЕРИ И РЕБЕНКА

Ахметов, Т. Р. Влияние социально-экономических факторов и рациона питания в семье на здоровье детей и подростков / Т. Р. Ахметов, Р. М. Садыков. — Текст : электронный // Проблемы социальной гигиены, здравоохранения и истории медицины. — 2022. - N = 6. — С. 1259-1264.

Влияет ли послеродовая депрессия матери на здоровье и развитие ребенка? / И. Н. Захарова, И. В. Бережная, Н. Г. Сугян и др. — Текст : непосредственный // Педиатрия. Consilium medicum. — 2022. - N = 4. - C. 295-300.

Глобальные риски ожирения в подростковой и юношеской популяциях / Р. Н. Мингазов, С. А. Гуреев, В. В. Зотов и др. – Текст : электронный // Проблемы социальной гигиены, здравоохранения и истории медицины. – 2022. – Спецвып. – С. 1067-1071.

Раевская, О. А. Меняем тренды! Современные возможности помощи при врожденных пороках развития плода / О. А. Раевская, М. А. Мартынова. – Текст: непосредственный // Status Praesens. Гинекология. Акушерство. Бесплодный брак. – 2022. – № 5. – С. 72-77.

ЛЕКАРСТВЕННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Комаров, И. А. Особенности формирования ограничительных перечней лекарственных препаратов. Место орфанных лекарственных препаратов / И. А. Комаров. — Текст : электронный // Проблемы социальной гигиены, здравоохранения и истории медицины. — 2022. — N 6. — С. 1328-1330.

Надлежащее управление регистрацией лекарственных средств для обеспечения всеобщего охвата услугами здравоохранения / О. М. Драпкина, Г. Я. Масленникова, Н. П. Кутишенко, Р. Н. Шепель. — Текст : непосредственный // Профилактическая медицина. — 2022. — N 12. — С. 7-13.

Натареева, М. Как хранить лекарственные препараты в холодильнике. Рекомендации практика / М. Натареева. – Текст : электронный // Новая аптека. – 2023. – № 1. – С. 24-30.

Сазонова, О. Дистанционная продажа рецептурных лекарств с 1 марта 2023 года. Ответы на пять ключевых вопросов / О. Сазонова, А. Сойкина. — Текст : электронный // Новая аптека. — 2023. — № 1. — С. 36-40.

Сазонова, О. Квалификационные требования к фармспециалистам: четыре важных изменения 2023 года / О. Сазонова. – Текст: электронный // Новая аптека. – 2023. – № 1. – С. 8-14.

Шнайдер, К. О. Эффективность и безопасность современных антигистаминных препаратов второго поколения / К. О. Шнайдер, М. Л. Максимов, В. А. Баранова. – Текст: электронный // ГлавВрач. – 2023. – № 1.

ОРГАНИЗАЦИЯ СЕСТРИНСКОГО ДЕЛА

Приказ Министерства здравоохранения РФ от 28 октября 2022 г. 709н «Об утверждении Положения об аккредитации специалистов». — Текст : электронный // Старшая медицинская сестра. — 2022. — № 8. — С. 37-79.

Абдуллаева, Т. На главную медсестру повесили эпидрасследование. Инструкция, как проводить / Т. Абдуллаева. — Текст : электронный // Главная медицинская сестра. — 2023. — № 1. — С. 60-71.

Аверин, А. В. Школа передовых сестринских технологий "Медицинские сестры в авангарде инноваций" / А. В. Аверин, В. М. Пятикоп. – Текст: непосредственный // Сестринское дело. – 2022. – № 8. – С. 18-20.

Актуальные вопросы управления сестринской деятельностью. – Текст : непосредственный // Сестринское дело. – 2022. – № 8. – С. 10-12.

Борисова, О. Роль медицинской сестры в проведении неонатального скрининга / О. Борисова. – Текст: непосредственный // Сестринское дело. – 2022. – № 8. – С. 37-38.

Гиззатуллина, О. В. Опыт организации единого центра записи на МРТ- и РКТ- исследования на базе ГБУЗ СО ТГКБ № 5 / О. В. Гиззатуллина. — Текст : электронный // Медсестра. — 2023. - № 1.

Додонов, А. Что поправить в СОПах, чтобы их одобрил Росздравнадзор. Образцы по самым сложным направлениям / А. Додонов. — Текст : электронный // Главная медицинская сестра. — 2023. — № 1. — С. 86-94.

Дубель, Е. В. Новые требования к производственному контролю за дезинфекционными мероприятиями в медицинских организациях / Е. В. Дубель. – Текст: непосредственный // Сестринское дело. – 2022. – № 8. – С. 39-41.

Дубель, Е. Производственный контроль в сестринской службе: чек-лист для главной медсестры / Е. Дубель, Л. Косова. — Текст : электронный // Главная медицинская сестра. — 2023. — № 1. — С. 48-59.

Дубель, Е. Пять спорных вопросов по гигиене рук от медсестер. Отвечает эпидемиолог / Е. Дубель. — Текст : электронный // Главная медицинская сестра. — 2023. — № 1. — С. 72-75.

Каларащук, А. В. Уход, профилактика осложнений, образ жизни при уростоме / А. В. Каларащук. – Текст: непосредственный // Сестринское дело. – 2022. – № 8. – С. 41-44.

Калмыкова, М. Роспотребнадзор проверяет журналы учета работы бактерицидных установок. Инструкция по заполнению, как избежать санкций / М. Калмыкова. – Текст: электронный // Главная медицинская сестра. – 2023. – № 1. – С. 38-45.

Лазина, М. С. Идентификация личности пациента при поступлении в стационар / М. С. Лазина. – Текст : электронный // Медсестра. – 2023. – № 1.

Лебедева, М. Растим профессионалов в команде профессионалов / М. Лебедева. – Текст: непосредственный // Сестринское дело. – 2022. – № 8. – С. 31-32.

Лебеденко, Т. И. Современные требования к сбору, хранению и транспортировке биологического материала (мокроты) для микробиологического исследования / Т. И. Лебеденко. – Текст: электронный // Медсестра. – 2023. – № 1.

Орлова, О. Какие документы проверить при ВКК эпидбезопасности. Методичка для главной медсестры / О. Орлова. – Текст : электронный // Главная медицинская сестра. – 2023. – № 1. – С. 78-85.

Пономарева, А. Р. Диагностика и терапия дыхательной недостаточности / А. Р. Пономарева, В. В. Скворцов, Р. Ю. Бангаров. – Текст : электронный // Медсестра. – 2023. – № 1.

Прокопенко, И. С. Как помочь пожилым людям подготовиться к праздникам: советы медицинской сестры родственникам пациентов / И. С. Прокопенко. — Текст : электронный // Старшая медицинская сестра. — 2022. — No 8. — С. 19-21.

Рекомендации по питанию для онкологических пациентов. Готовим памятки! – Текст : электронный // Старшая медицинская сестра. – 2022. – № 8. – С. 22-25.

Речкин, А. В. Возможности поиска специалистов в условиях кадрового дефицита / А. В. Речкин. – Текст: электронный // Медсестра. – 2023. – № 1.

Свешников, К. Как действовать при гипертоническом кризе. Алгоритм / К. Свешников. – Текст: электронный // Главная медицинская сестра. – 2023. – № 1. – С. 108-110.

Свешников, К. Как оказать первую помощь при анафилактическом шоке / К. Свешников. – Текст : электронный // Главная медицинская сестра. – 2023. – № 1. – С. 96-106.

Снегирева, А. С. Особенности организации работы среднего медицинского персонала скорой медицинской помощи в условиях COVID-19 / А. С. Снегирева, В. А. Носкова, Т. В. Поздеева. — Текст : непосредственный // Менеджер здравоохранения. — 2022. — N 10. — С. 14-22.

Степнова, А. Изменения в работе сестринской службы в 2023 году: контрольные точки / А. Степнова. — Текст : электронный // Главная медицинская сестра. — 2023. — N 1. — С. 30-37.

Степура, О. Аккредитация-2023. Навигатор по изменениям для медсестер / О. Степура. – Текст : электронный // Главная медицинская сестра. – 2023. – № 1. – С. 22-28.

Трудовое право в вопросах и ответах. — Текст : электронный // Старшая медицинская сестра. — 2022. — № 8. — С. 26-30.

Фетищева, И. Современные подходы к управлению качеством медицинской помощи / И. Фетищева. – Текст : непосредственный // Сестринское дело. – 2022. – № 8. – С. 8-9; 21-23.

Чрезвычайные происшествия: учимся на чужих ошибках. — Текст : электронный // Старшая медицинская сестра. — 2022. — № 8. — С. 33-36.

Швецова, Е. Н. Упор на дезинфекцию / Е. Н. Швецова. — Текст : электронный // Старшая медицинская сестра. — 2022. - N 2. - C. 16-18.

Шипилова, Н. П. Профилактика сердечно-сосудистых заболеваний в условиях сельского здравоохранения / Н. П. Шипилова. — Текст : электронный // Медсестра. — 2023. — № 1.

Шугаева, Н. Б. Современный подход к развивающему уходу за недоношенным ребенком / Н. Б. Шугаева. – Текст : электронный // Медсестра. – 2023. – № 1.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ И ПРАВО

Высочина, Е. Дубликаты медкарты, уколы по направлению врача из другой клиники и одежда умершего пациента. Ответы на вопросы / Е. Высочина. – Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. – 2023. – № 1. – С. 86-87.

Высочина, Е. Нужно ли сообщать медработникам о том, что заканчивается свидетельство об аккредитации. Отвечает юрист / Е. Высочина. — Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. — 2023. - № 1. - C. 28-29.

Главные изменения в законах в 2023 году. Что перестроить в работе медорганизации. – Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. – 2023. – № 1. – С. 32-44.

Изменения в трудовом и миграционном законодательстве с 2023 года. Таблица. – Текст: электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. – 2023. – № 1. – С. 108-111.

Кочеткова, Р. Как провести оценку профрисков в клинике. Алгоритм от практиков / Р. Кочеткова. — Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. — 2023. — № 1. — С. 90-107.

Кочеткова, Р. Какие условия исключить из договора с пациентом. Четыре прокола, на которых попались ваши коллеги / Р. Кочеткова, И. Фоменко. — Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. — 2023. — N 1. — С. 14-27.

Полковникова, Ю. Проколы клиник при проверках пожарной безопасности. Как подстраховаться / Ю. Полковникова. – Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. – $2023. - N_2 1. - C. 54-69.$

Сенина, А. Нужно ли психосвидетельствование для допуска к работе с НС и ПВ. Требования Росздравнадзора / А. Сенина. — Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. — $2023. - N_{\odot} 1. - C. 70-71.$

Хмелевская, Е. Опасные ситуации с пациентами. Материалы для юридического инструктажа медработников / Е. Хмелевская. — Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. — 2023. — № 1. — С. 74-85.

Хмелевская, Е. Что проверить в рекламе после осенних поправок. Инструкция / Е. Хмелевская. — Текст: электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. — 2023. — № 1. — С. 46-51.

КАДРОВАЯ СЛУЖБА В ЗДРАВООХРАНЕНИИ. ДЕЛОПРОИЗВОДСТВО

10 изменений в законах, которые повлияют на работу кадровиков в 2023 году. – Текст : электронный // Справочник кадровика. – 2023. – № 1. – С. 14-25.

Бородихин, А. Как опрашивать сотрудников при несчастном случае по новым правилам: образец протокола и перечни вопросов / А. Бородихин. — Текст : электронный // Справочник кадровика. — $2023. - N_{\odot} 1. - C. 73-83.$

Бурнашева, 3. Директор настаивает на разных окладах по одной должности. О чем предупредить и что предложить взамен / 3. Бурнашева. — Текст : электронный // Кадровое дело. — 2023. — N 1. — C. 86-89.

Бурнашева, 3. Как указать срок трудового договора, чтобы он не стал бессрочным / 3. Бурнашева. – Текст : электронный // Кадровое дело. – 2023. – № 1. – С. 58-63.

Бурнашева, 3. Насколько опасно хранить копии документов сотрудников и что за это грозит / 3. Бурнашева. – Текст : электронный // Кадровое дело. – 2023. – № 1. – С. 100-107.

Бурнашева, 3. Трудовые книжки в 2023 году. Что меняется в учетных документах и формулировках об увольнении / 3. Бурнашева. — Текст : электронный // Кадровое дело. — 2023. — № 1. — С. 92-99.

Бурнашева, 3. Что меняется в расчете квоты на прием инвалидов в 2023 году / 3. Бурнашева. – Текст : электронный // Кадровое дело. – 2023. – № 1. – С. 72-80.

Кадровые отчеты в 2023 году. Планировщик с подсказками по новым формам. – Текст : электронный // Справочник кадровика. – 2023. – № 1. – С. 26-41.

Милано, Е. Алгоритм, как безопасно прописать условия о премиях в документах компании / Е. Милано. — Текст : электронный // Кадровое дело. — 2023. — № 1. — С. 66-71.

Милано, Е. Когда можно отказывать кандидатам в приеме на работу: что считают судьи / Е. Милано. — Текст : электронный // Кадровое дело. — 2023. — № 1. — С. 120-124.

Москальонова, Е. Что изменилось в расчете пособий и когда больничный оплатят исполнителям по гражданским договорам / Е. Маскальонова. — Текст : электронный // Справочник кадровика. — 2023. - N = 1. - C. 92-96.

Полякова, В. Как составить приказ о переводе без ошибок, из-за которых его отменят / В. Полякова. – Текст : электронный // Кадровое дело. – 2023. – № 1. – С. 52-57.

Попов, А. Как поменять должностные обязанности работника, если он этого не хочет / А. Попов. – Текст : электронный // Кадровое дело. – 2023. – № 1. – С. 126-133.

Роструд разъяснил, когда вы должны отстранить сотрудника от работы. – Текст : электронный // Справочник кадровика. – 2023. – № 1. – С. 42-49.

Сергеева, А. Правила, которые нужно соблюдать в 2023 году, если в компании работают иностранцы / А. Сергеева. – Текст : электронный // Справочник кадровика. – 2023. – № 1. – С. 67-72.

Синицына, А. Как понять, что документы больше нельзя хранить, и правильно их уничтожить / А. Синицына. – Текст : электронный // Справочник кадровика. – $2023. - N_{2} 1. - C. 97-114.$

Филиппов, В. Шесть условий в должностных инструкциях, которые нужно обновить в 2023 году / В. Филиппов. – Текст : электронный // Кадровое дело. – 2023. – № 1. – C. 38-45.

ЛИЦЕНЗИРОВАНИЕ МЕДИЦИНСКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ. АТТЕСТАЦИЯ, СЕРТИФИКАЦИЯ И АККРЕДИТАЦИЯ МЕДИЦИНСКИХ РАБОТНИКОВ, ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ СТАНДАРТЫ

Приказ Министерства здравоохранения РФ от 28 октября 2022 г. 709н «Об утверждении Положения об аккредитации специалистов». - Текст : электронный // Старшая медицинская сестра. – 2022. – № 8. – С. 37-79.

Степура, О. Б. Аккредитация медработников – 2023. Гайд по изменениям для руководителя / О. Б. Степура. – Текст : электронный // Справочник заведующего КДЛ. – 2023. – № 1. – С. 60-66.

Токсанбаева, М. С. Новые институты оценки квалификации медицинских специалистов: функции и значение / М. С. Токсанбаева, М. С. Токсанбаева. – Текст: непосредственный // Здравоохранение Российской Федерации. – 2022. – № 6. – C. 535-541.

ЭКОНОМИКА И ФИНАНСЫ В ЗДРАВООХРАНЕНИИ

Буцина, Р. Изменения-2023. Таблицы-помощницы для каждого бухгалтера на своем участке, часть 2 / Р. Буцина. – Текст : электронный // Учёт в учреждении. – $2023. - N_{2} 1. - C. 58-67.$

Буцина, Р. Таблица с КБК, по которым перечислять налоги и взносы в 2023 году / Р. Буцина. – Текст: электронный // Учёт в учреждении. – 2023. – № 1. – С. 49-53.

Иванова, И. Как высчитывать прожиточный минимум при взысканиях по исполнительным документам / И. Иванова. - Текст : электронный // Учёт в учреждении. – 2023. – № 1. – С. 6-9.

Илюшина, Н. Новый ЕНП: с чего начать, как рассчитывать, когда платить и отчитываться / Н. Илюшина. — Текст : электронный // Учёт в учреждении. — 2023. — N_2 1. — С. 32-42.

Кадыров, Ф. Новые правила оказания платных услуг. Инструкция от Минздрава, как внедрить изменения / Ф. Кадыров. — Текст : электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. — 2023. — N 1. — С. 14-19.

Как провести расходы на аттестацию рабочих мест в медорганизации. – Текст : электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. – 2023. – № 1. – C. 37.

Коробенкова, М. Неочевидные правила подсчета стажа медработников. Что разъяснить персоналу / М. Коробенкова. — Текст : электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. — 2023. - N = 1. - C. 38-45.

Кравченко, Е. Новые счета учета и проводки при уплате ЕНП / Е. Кравченко. – Текст : электронный // Учёт в учреждении. – 2023. – № 1. – С. 54-56.

Опальский, А. Как по-новому заполнить отчет о финансовых результатах (ф. 0503721) / А. Опальский. – Текст : электронный // Учёт в учреждении. – 2023. – № 1. - C. 25-27.

Фуцай, О. Что изменилось в годовой отчетности '2022. Чек-лист с полным составом форм / О. Фуцай. — Текст : электронный // Учёт в учреждении. — 2023. — N 1. — С. 14-18.

Чернавина, А. Для каких расходов применять новые КВР и коды КОСГУ в 2023 году / А. Чернавина. – Текст : электронный // Учёт в учреждении. – 2023. – № 1. – С. 68-73.

ГОСЗАКАЗ. ЗАКУПКИ

Все локальные акты, без которых не может нормально работать ни один специалист по закупкам. – Текст : электронный // Госзакупки.ру. – 2023. – № 1. – С. 28-32.

Второй пакет больших изменений 23. Таблица-помощница для специалистов по закупкам. Часть 2. — Текст : электронный // Госзакупки.ру. — 2023. — N 1. — С. 6-13.

Вышегуров, И. ФАС раскрыла, какие нарушения продолжит выявлять в 23 году / И. Вышегуров. – Текст : электронный // Госзакупки.ру. – 2023. – № 1. – С. 40-43.

Изменения для заказчиков на 2023 год. — Текст : электронный // Госзаказ в вопросах и ответах. — 2023. - № 1. - C. 6-13.

Как по-новому оформлять в ЕИС отказ от некачественных продуктов. — Текст : электронный // Госзакупки.ру. — 2023. — № 1. — С. 54-59.

Как рассчитывать сроки закупок при планировании на 23 год. На конкретных примерах. – Текст : электронный // Госзакупки.ру. – 2023. – № 1. – С. 24-27.

Как расторгнуть контракт по соглашению сторон. Новая схема. — Текст : электронный // Госзакупки.ру. — 2023. — No 1. — C. 76-77.

Кошелева, В. Новые правила работы: путеводитель по изменениям в закупках в 2023 году / В. Кошелева. – Текст : электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. – 2023. – No 1. – C. 22-30.

Кравченко, Н. Как составить план-график закупок на 2023 год. Полное руководство / Н. Кравченко. – Текст : электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. – 2023. – № 1. – С. 4-13.

Лещенко, Н. Как применять все механизмы нацрежима и квоты из-за изменений по постановлению № 616 / Н. Лещенко. — Текст : электронный // Госзакупки.ру. — 2023. - № 1. - C. 66-72.

Новые правила в закупках, которые вы могли пропустить. — Текст : электронный // Госзаказ в вопросах и ответах. — 2023. — № 1. — С. 14-25.

Нужно ли РУ при закупке комплектующих к медицинскому аппарату. – Текст : электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. – 2023. – № 1. – С. 31.

Панова, Е. Как теперь оплачивать контракты в ЕИС через систему автоплатежей / Е. Панова. – Текст : электронный // Госзакупки.ру. – 2023. – № 1. – С. 14-22.

Посмотрите, что изменилось в правилах закупок по 223-Ф3. – Текст : электронный // Госзакупки.ру. – 2023. – № 1. – С. 44-51.

Примеры расчета НМЦК на медизделия по новым правилам и формулам. – Текст : электронный // Госзакупки.ру. – 2023. – № 1. – C. 60-65.

Четыре нарушения, которые не пропустят контролеры в 2023 году. — Текст : электронный // Госзаказ в вопросах и ответах. — 2023. — № 1. — С. 74-79.

ОПЛАТА ТРУДА В ЗДРАВООХРАНЕНИИ

Кадыров, Ф. Мотивация сотрудников: как установить выплаты за интенсивность труда / Ф. Кадыров. – Текст: электронный // Здравоохранение. – 2023. – № 1. – С. 108-112.

ОХРАНА ТРУДА

Бородихин, А. Как провести осмотр места несчастного случая: рекомендации от ГИТ и образец протокола по новым правилам / А. Бородихин. — Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. — 2023. — № 1. — С. 66-75.

Бородихин, А. С января действуют требования к инструкциям по ОТ. Что проверить в документах, чтобы инспектор не выявил нарушений / А. Бородихин. – Текст: электронный // Справочник специалиста по охране труда. – 2023. – № 1. – С. 48-56.

Документы по охране труда, которые должны быть в каждой организации. – Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. – 2023. – № 1. – С. 62-63.

Ефремова, Е. Как работать специалисту по ОТ в 2023 году: стратегия сохранения жизни и здоровья работников с учетом главных изменений / Е. Ефремова. — Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. — 2023. — № 1. — С. 14-23.

Иванов, С. Семь ответов на популярные вопросы по охране труда / С. Иванов. – Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. – 2023. – № 1. – С. 42-47.

Как организовать работу по охране труда, если работники используют личный автотранспорт. — Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. — 2023. — № 1. — C. 37-41.

Как утвердить инструкции по охране труда. — Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. — $2023. - N_{\odot} 1. - C. 48-50.$

Каких работников можно освободить от обучения по ОТ. – Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. – 2023. – № 1. – С. 51-53.

Кто и как должен проводить осмотры производственных зданий. – Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. – 2023. – № 1. – С. 44-47.

Кто может проводить аварийные и спасательные работы при локальной ЧС. – Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. – 2023. – № 1. – С. 35-37.

Кузнецова, Е. Как отчитаться по охране труда в 2023 году / Е. Кузнецова. — Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. — 2023. - № 1. - C. 16-22.

Можно ли создавать локальные акты на основе норм, которые еще не вступили в силу. – Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. – 2023. – № 1. – С. 34-35.

Моисеенко, С. Как организовать производственный контроль на опасном производственном объекте / С. Моисеенко. – Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. – 2023. – № 1. – С. 90-97.

Никитин, М. Как разработать положение о производственном контроле на ОПО / М. Никитин. – Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. – 2023. – № 1. – C. 98-100.

Образец заполнения приложения к форме № 7-травматизм. — Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. — 2023. — № 1. — C. 29-32.

Образец заполнения формы № 1-Т (условия труда). — Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. — 2023. - № 1. - C. 23-25.

Образец заполнения формы № 7-травматизм. — Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. — 2023. — № 1. — C. 26-28.

Памятка. Как сдать отчеты в Росстат в электронном виде. — Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. — 2023. — № 1. — С. 34-35.

Памятка. Классификация вредных веществ. – Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. – 2023. – № 1. – C. 101.

Положен ли дополнительный отпуск сотруднику, который замещает начальника штаба Γ О, если у последнего такой отпуск есть. – Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. – 2023. – № 1. – С. 54-55.

Рабаданов, Д. Обязательные перерывы: сколько времени предоставить на отдых, чтобы соблюсти нормы и снизить травматизм / Д. Рабаданов. — Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. — 2023. — № 1. — С. 36-41.

Речинская, Д. Как сдать отчеты по новым формам: умный календарь и сервисы по алгоритмам Росстата, которые сэкономят ваше время / Д. Речинская. — Текст: электронный // Справочник специалиста по охране труда. — 2023. — № 1. — С. 24-33.

Фомин, С. Документы расследования: что в них включить и куда направить после несчастного случая / С. Фомин. – Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. – 2023. – № 1. – С. 76-83.

Что изменилось с введением новых ПТЭЭП. – Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. – 2023. – № 1. – С. 42-44.

НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

Безрукова, Г. А. Применение современных цифровых технологий в предиктивной аналитике факторов риска преждевременной смерти от социально значимых неинфекционных заболеваний (обзор литературы) / Г. А. Безрукова, Т. А. Новикова. — Текст : электронный // Здравоохранение Российской Федерации. — $2022.-N_26.-C.484-490.$

Кравчук, А. А. Технологии цифровой терапии (обзор литературы) / А. А. Кравчук, Е. И. Аксенова, Н. Н. Камынина. – Текст : электронный // Проблемы социальной гигиены, здравоохранения и истории медицины. – 2022. – Спецвып. – С. 1038-1043.

Технологии искусственного интеллекта в клинической нейроонкологии / Г. В. Данилов, Т. А. Ишанкулов, К. В. Котик и др. — Текст : непосредственный // Журнал вопросы нейрохирургии им. Н. Н. Бурденко. — 2022. — No 6. — С. 127-133.

Технология виртуальной реальности в медицинской реабилитации больных с ишемическим инсультом / А. Г. Кашежев, Г. М. Лутохин, М. А. Рассулова и др. — Текст : непосредственный // Вопросы курортологии, физиотерапии и лечебной физической культуры. — 2022. — N2 6. — С. 50-55.

«Организация, экономика, планирование и управление здравоохранением» Текущий указатель литературы Выпуск 1



Отдел научной информации

e-mail: medilib@yandex.ru